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�� 23,414,830.00            	�


5. �������
1������,)1��)2�)��0(�0� ���
�� 100,000.00                 	�


6. ������ก�
#������3�&

��/-���
��ก�
 ���
�� 640,000.00                 	�


). �#��ก���*�+,ก�


1. ������ก�
,ก�4
 ���
�� 102,000.00                 	�


�. �#��ก���-���������.%�

1. �������	ก/�� ���
�� 4,472,570.00              	�

 

 
�)�
*� 

 �%G9�F	=F�ก��2<��������
��������4��!D=���0�� ��9(2= ��( =
���!�%�E��������
<��� �=���=�� 
��2�I�������-  %.�.  
2555 
;������/�������))�
��������-���
/�����
<��I�������-  %.�.  2555  �%G9����	�ก���������
<����=���=��%�
��-��0+�	��
/�(� 

 

 

 



-6- 

������   !�F0=���2 ����  	�H�
����������2������� 

���2������   ก������)�

��/��4=���))�
��������-F0=��R�(�
��5 ��F�0� 2 4  
 /�2= ��������- ��� 4=� 45 4=�47 4=�48 4=�49 4=�50 4=�51 4=�52 

������    �����	�ก�/��F2
����������ก0�G�(�/ �	�)�/���ก�� 

����ก�� �� !��   4��������
�5-�ก���ก������)���	&���� ��G9� ����9 8 ก������ 2554   
�0+� /�ก/����9
����0��กก���/����������))�
� 
=��4���ก�����������%G9� 
���ก��ก��%�
��-������))�
� �I 2555 
<�� � 1 	&2 (15 �5��ก��V�� 1 	&2) 
�%���S���H�!�F����������5-�ก��ก������)���
<����4�� ��0�&2%�ก�%G9�
� 
2D 
���������2���ก��ก��%�
����4���/�������))�
��������- 

������    ��&)�
F0=%�ก 1 	�9 ��� 4-���H� �� 10.30 �.  �4=����	&���ก5��H� 11.30 �. 

������    ���9����	&�
/� �	�)�/���ก�� 

����ก�� �� !��  ��9���	&����
� /�F0=ก��	/���ก=(4��G9��5 ���4+����4��5��ก��
�2�ก<�0�25/�5 �� 
�4+����4��5��ก��
F������������-ก�� �%G9���R������2:�� ��G9���ก���2��� 
5 ���4+����4���D� F0=ก��	/���ก+�
� ��/���D�( =F0=5-�ก���ก������)���
<���� 

� 
��� 1 �Dก 

������    ��F5����������ก(0� 

�������� ����� !�4�������&��/���������-���
/�����
<��I 2555 5��� 

������    ���/��F2��ก(0�5��� 

������/0# ����� �  �D=�;ก /��I��H����ก���5��C= �4=��D�%�=��F�ก���/���������- �I 2555 
?�ก ก�������-�&4F0=(����0����G9��ก���<�C��4��(�F0=	� �=��F0=%�ก��5 �� 

=��ก��4��	� �=��2= � 

������    ��F5���ก(0� �	�)5��� 

�������ก2�3 ���4#���  
���/���������-�I��H(2=
�H��������-�=��ก /��I��9��=  ��R�(�
�����% 
    !�4�?�ก 2-3 ��G9�� 
   1.  ?�ก��G9�� ��������F0=������
�2��� ��������2= � 
   2.  ก��
�H��������-�/��������	�% 
�H�( = 100,000 ��� F0=F�/���������2�5��ก�� 

3.  ��G9��C��4��F0=2<�����ก��F0=���	�	�2= � 

������   �	�)5��� 

������	5 �-��/��  ก��
�2ก����G9���������-2=������U��ก����������������-���A 
���������-�=���/�
��%�9���ก  ������&�F0=
�2��� ��������F0=��R���ก��ก�-#4�� 
������ �<�0����������-2=���5����=��%GH�:���I 2555  �0+� /�5���5�&�%GH���9 
�5��ก��(2=ก��
��2���=  

������   �	�)5��� 

��� ��-	�� �%+��ก&�  �<�0����/���������- !�4�������&� �0+� /��5��ก��5���5�&� ��H�%GH���9 

 

 



-7- 

������    !��0+� /��/�����	�ก(2=�����������R�� ��%���5 ���=  !�F0=�/�����ก 
	�H�
=�
����9���	�ก���������5��� 

���ก�����
��   1. !�(2=%�������/���
+���9F�ก��
�2����������-�I 2555 ������0/� 
(�/��9 C;� �0
&�%������������-
<�ก�2 !�%�����
�2�������-F��
/��ก������F� 
�/ �4�����5����=��%GH�:�� ��92�������9�ก/���=�� 

2. �<�0���ก��
�2��� ���������I 2555 ������
�
�2�2�����
#%����F0=%� 
    3. �<�0���ก�������-�&4 ��G9��C��4��(2=
�H���( =F��� ��2&����=�����5��  
    4. �/ �ก��
�2����������- �I 2555 !�4�4��5&- �/�����	�ก��9F0=5 �� 

( = ��F
  4��5&-5��� 
������  4-���H�/�����	�กก+(2=�������F�)�

��/�������))�
��������-���
/�����
<��I %.�. 2555 ����R�

� ��%���5 ���=  4�F0=�/�����	�ก ���
� /�
����0��กก���0/��/�������))�
�A0�G�(�/ �/�����	�ก�/��F2 
%�
��-��/�������))�
��������-���
/�����
<��I �������- 2555 ��=  �0+�	��F0=���0��กก���0/��/�����
��))�
�A      �ก�G�4;H�5��� 

�0+�	��  11  ����� 
��������� �2��ก����� 

���������	
�   �
�������)=�	��>)����)��กก�� ,���0�������������������(���50�� 
���5���@ �������( <.�. 2555  

������   �	�)�/�����2  	�H�
�4=��������A 

���2������   
���������ก���� ��0�2(��  /�2= �4=����5��ก�����	&�����=��C�9�  
%.�. 2547 F�0� 2 8   /�2= �5-�ก���ก������=��C�9� F0=�;2CG�
��4=� 105  
���F
=w4=����5�� 4=�103 ��� 104 ���4=� 107  

F0=%�
��-�F��
/������2+�
/�(���H 
    1.  ��9���	&�����F0=��5-�ก���ก�����)�

�
<�� ���/�F2 
    2.  ����	G9� �����!D=������ 2 5� F0=���+
��R����V (� 

������    4�H�
��
/�(�F0=���	�ก���� /�F0=��5-�ก���ก�����)�

�ก�95� 

����ก�� �� !��  !����� /�F0=�� 5 5� 

������    F5��0+���R���/���G9��=�� C=�(�/��
ก�� /�F0=5-�ก���ก��	&2��H�� 5 5�   
4��	�)���	�ก ����	G9�5-�ก���ก�� �	�) 

������/0# ����� �  ���� ����ก�� �� !�� �2��������+ก �ก� � ������ ��-	�� �%+��ก&� 
��R�!D=������ 

������    ��F5��0+���R���/���G9�C=���/����H�!�4��
���5��� 
�
���9���	&�  �0+�	��F0= ����ก�� �� !�� ��R�ก���ก��  10  ����� 

��������� �2��ก����� 

������   �	�)����	G9�5�
/�(� 

 

 

 

 



-8- 

����ก�� �� !��   ���� ���%�&� ������# �2���������/0# ����� � ����������ก2�3 ���4#���  
��R�!D=������ 

������   ��F5��0+���R���/���G9�C=���/����H�!�4��
���5��� 

�
���9���	&�  �0+�	��F0= ���%�&�  ������# ��R�ก���ก��    10  ����� 
��������� �2��ก����� 

������   �	�)����	G9�5�
/�(�  

��� ��-	�� �%+��ก&� �����������-# ��%�&/�0� � �2������%�&� ������#����������� �����  
��R�!D=������ 

������   ��F5��0+���R���/���G9�C=���/����H�!�4��
���5��� 
�
���9���	&�  �0+�	��F0= �������-#  ��%�&/�0� � ��R�ก���ก��   10 ����� 

��������� �2��ก����� 
������   �	�)����	G9�5�2/�(� 

���%�&� ������#  �����������ก2�3 ���4#��� ���������-# ��%�&/�0� �ก������ก�� �� !�� 

������   ��F5��0+���R���/���G9�C=���/����H�!�4��
���5��� 
�
���9���	&�  �0+�	��F0= �������ก2�3  ���4#��� ��R�ก���ก�� 10 ����� 

��������� �2��ก����� 

������   �	�)����	G9�5�
/�(� 

������/0# ����� � ������� ��-	�� �%+��ก&� ��������	5 �-��/��������(%��
�# ก�)
���ก�#  
��R�!D=������ 

������   ��F5��0+���R���/���G9�C=���/����H�!�4��
���5��� 
�
���9���	&�  �0+�	��F0= ��� ��-	��  �%+��ก&� ��R�ก���ก�� 10 ����� 

��������� �2��ก����� 

������   F���G9�(2=5-�ก���ก�����)�

�5����H� 5 5���=  2�����	G9�
/�(���H 
   1. ����ก��  �� !��           

2. ���%�&�  ������# 
   3. �������-#  ��%�&/�0� �        

4. �������ก2�3  ���4#��� 
   5. ��� ��-	��  �%+��ก&� 

5���!�%�ก 3 ���� F0=5-�ก���ก�����)�

�	&2��H(�
ก����G�ก������ 
 

---------------------------   %�ก  3  ����  ------------------------------------------ 
 

 
 
 
 
 
 
 



-9- 
 

������    ���9����	&�
/� !�4��
=���G9��ก<�0�2� �� 
���������ก���� ��0�2(��  
 /�2= �4=����5��ก�����	&�����=��C�9� %.�.2547 4=� 45  ��5 2 )�

��/��4=���))�
� 
�������-
�%�
��-���� ���� 2(�/(2= ���F�ก��%�
��-� �����9��� F0=ก<�0�2 
����� ������5<����)�

�( =(�/�=��ก /���9�����9	�9 �������
/����=��C�9����0��กก���0/� 
�/��4=���))�
��������-��H� ���4=� 49 ��9���	&�����=��C�9� 
�
=��ก<�0�2����� �� 
����5<����)�

�
/�5-�ก���ก�����)�

�2= � 

S���H�!�4�F0=��9���	&������ ������5<����)�

�
/�5-�ก���ก�����)�

�2= �5���  
�����+ก  �ก� �   !��0+� /�5 ����9�
�ก� ��0������ก���	&�(2=���5��� 
������   �����	�ก�/��F2�0+���R���/���G9��=��5��� C=�(�/��!�CG� /���9���	&��0+���R�2= ���5��� 

�ก���0�)���5�ก���ก���	
������ 9�5�7;������� 10 ก������ 2554 ���� 16.00 �. >)�*+����5�����
���/��������0��(�ก���ก��/������� �����7����9-�     ( )��������ก���-������������������� 


/�(�F0=������5-�ก���ก�����)�

��
=�
/���9���	&� 

����ก�� �� !��    F���9���	&�5-�ก���ก�����)�

�F0=����ก�� �� !�� ��R�������4� 
�����F0=���� /� ก<�0�2� ��F�ก�����5<��������)�

� F0=��R�(�
����9���	&� 
���������
<����=���=��ก<�0�25G�  

5�ก����)������ก���	
������ 9�5�7;�  ������ 10  ก������  2554���� 16.00�. ( 
)��������ก���-�������������������   

������     ���4�F0=�N���
�
���������ก���� ��0�2(��  /�2= �4=����5��ก�� 
���	&�����=��C�9� %.�. 2547 4=� 49 4=� 50  

5.3 �������%���,�ก����/��,����������(���50�����5���@ �������( <.�.25549�����ก��D��@7�-9� 

������   �	�)�/�����ก����)�

� 

���ก�����
��   
���������ก���� ��0�2(��  /�2= �ก��������� ก�����ก
/������ 
ก��?�ก���� ก���ก+���ก���������
� 
����4����5#ก��ก5����/ ��=��C�9�  
%.�.2547 0� 2��9 5 ก��ก������ 4=� 57 F�ก�-���9�����
/��0� 25/�5�&��-X#��92�� 
�����9�ก/���=�� �����(2=ก/�0��H!Dก%���
/��5 ��
<���R�
�
=��F	=
/��������H�
/�(���ก  
F0=��5#ก��ก5����/ ��=��C�9� ������4���&��
�ก������
/�����=��C�9�(2=��ก(�/�ก������� �� 1 �I ��H���G9��
�ก
4-���H  Fก�=��H��I�������-���
/�����
<��I�������- %.�. 2554 8;9����������
<����=���=�� ��������
/����9

<���R�
=��2<�����ก��F	=
/������ 
F�0� 25/�5�&��-X#��92������9�ก/���=�� 8;9���R����ก����9���(�/ก/�0��H!Dก%��  �
/��G9��
�ก��G9��2��ก�/� �
=�0�=���9
!D=���!�2	��(�/�����C����)�

��4=�������� ���ก�����	&�A(2=�����  
;�F5�/4���&)�
���������A %�
��-�
���F0=5 ���0+�	��
/�(� 
���������22��
/�(���H 
�<���ก���2������ 
1.  �5��ก��
�������))�
��������-���
/�����
<��I %.�.2554 �����
/����9�� 
5 ��
<���R�
=��2<�����ก��F	=
/��F�0� 25/�5�&��-X#��92�������9�ก/���=�� ���ก����9 
���(�/ก/�0��H!Dก%��  2��
/�(���H 

 
 
 
 
 
 



-10- 
 

������5�&��-X#ก���ก�
� 
<�� �  1 ���ก�� 
1.  5�&��-X#ก���ก�
�  
�H�( =  180,000.00  ���  �%G9�
/����R�5/�
�28GH� 
�5�G9���D��H<��5�G9����
#2��8� 4 �D� %�=���QY�2D2�H<� �/��H<�4��2�/�2D2 �/��/��H<�(�/ 

9<�ก /� 6  ��H  
<�� � 1 �5�G9�� (��5�
���=��
��2) 
�H�
/��
�ก�������(2=  (���กN 
F��!����ก����ก��5 ��������F� ����U��ก�����?@��%���G������������55����) 

;���������%G9����2����%�
��-���&)�
 ���4��
����������F0=5 �� 
�0+�	��
/�(� 

 
������   ���/�����8�ก�/��F2
�����������C��0�G�(�/ C=�(�/��!�4��
������5��� 
������     C=�(�/��F5���2�5 ��5�2�0+� !�4��
������5��� �/�����	�ก�/��F2 

�0+�	��F0=ก�������4����������-���
/�����
<��I �������- %.�.2554 
   ( =���ก��R��IC�2(� �ก�G�4;H�5��� 

�0+�	��         11 ����� 
��������� �2��ก����� 

���������	
�  �)=�	��>)�ก����/��,����������(���50�����5���@ �������( <.�.2554 
   9�����ก��D��@7�-9�  

�������������� 6 ��%����%��E 

������   �����	�ก�/��F2����G9���G9�V ����0�G�(�/5��� C=�(�/��!�4��B2ก�����	&���5��� 
 
���ก���	&�  � ��  13.30 �. 
 

��	G9�    ��4��&ก�����A 
                                               (��� ����  	/ ��<��&�) 

������S�����H5-�ก���ก��
� 
���������ก�����	&�(2=
� 
��=   ��G9� ����9  12  ก������  2554 
 

  ��	G9�    ���������������A 
                                                         (������	�   
�
�
�) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



������ก�����	
��
�������������������� 
�����������  ������� 1  ��� ���� 2/2554 

    ��%����������� ���  13 ก������ 2554     
(  )������	
��
�������������������� 

*+��,�����	
� 
 

���-�� 	%�� F �ก
� ���/)�0� ����%�	%�� )����)�
 

1 ������	�       
�
�
� ��������������� ���	�       
�
�
�  
2 ��������     ����� ������������������ �����     �����  
3 ����ก��       �� !�� ���	�ก��������� �ก��       �� !��  
4 �������
#     ���	� ���	�ก��������� ����
#     ���	�  
5 ���%�&�        ������# ���	�ก��������� %�&�        ������#  
6 ���(%��
�#  ก�)
���ก�# ���	�ก��������� (%��
�# ก�)
���ก�#  
7 �����+ก          �ก� � ���	�ก��������� ��+ก          �ก� �  
8 ��� ��-	��  �%+��ก&� ���	�ก���������  ��-	��  �%+��ก&�  
9 ������/0#      ����� � ���	�ก��������� ���/0#      ����� �  

10 �������ก2�3    ���4#��� ���	�ก��������� �� (����%����� 
11 �������-#     ��%�&/�0� � ���	�ก��������� ����-# ��%�&/�0� �  
12 ������	5    �-��/�� ���	�ก��������� ���	5    �-��/�� ��4��&ก��

	�9 5��  
 
     *+��,���0�����	
� 
 

���-�� 	%�� F �ก
� ���/)�0� ����%�	%�� )���
�)�
 

1 ���5�������6  	�
�ก&� ���ก�����
�� 5�������6  	�
�ก&�  
2 ����&�����#  ��7���3 ������ก�����
�� �&�����#  ��7���3  
3 ���ก�)
�%�	�  � ��&���3 ������ก�����
�� ก�)
�%�	� � ��&���3  
4 ���%���
�#  	/ �
�
� ��4��&ก�����ก�����
�� %���
�#  	/ �
�
�  
5 ���-�
 ���  �<���!� ������2������ -�
 ���  �<���!�  
6 ����B����C  ���/���� ��ก �	�ก���;ก�� �B����C  ���/����  
7 ����� �&������  �& ��-� !	.
��.���	����%���# �&������  �& ��-�  
8 ����2	�  ���0��	 ���	/������ �2	�  ���0��	  
9 ��������%  	D� ��2�3 ���	/������ �����%  	D� ��2�3  

10 �������  �&)	=�� ���	/������ ����  �&)	=��  
11 �����������
�#  
���G���D�  �� ก� ��������
�# 
���G���D�  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



-2- 
 
��������	
�  ����  13.30 �. 
������-������ ��G9�C;�� �� �����5#���	&���= ��5����5#���	&���=  �	�)������
&2�D�-�������� 

2<�����ก�����	&� 

�������������� 1 ��%���������4��5�/5���0�������	
� 
������    ��G9��
�ก��4��&ก�����A (���	ก�� 
��4=��������
=����ก����G�ก��4��&ก�� 
   	�9 5��  �	�)�/�����	�ก�������	G9����5���    
����ก�� �� !��   !����� ������	5 �-��/�� �2��������+ก �ก� ������� ��-	�� �%+��ก&� 

!D=������ 
������    ��F5��0+���R���/���G9��=��(0�5��� C=�(�/��
ก�� /�F0=������	5 �-��/�� 

��R���4��&ก��	�9 5��  �	�)5���   

/�(�4��	�)5-�ก���ก������)���
<����A ก�/� 	�H�
� 

�������������� 2 ������������ก�����	
� 
������   - ��G9� ����9 9 ก������ 2554 (2=���	&�������� �����) ������9 1 5��H���9 1  

�����G9� ����9 12 ก������ 2554 5-�ก���ก��
� 
������ก�����	&���� 
(2=
� 
������ก�����	&�( =��= �
/���(�/�<���F0=�/�����	�ก%�
��-�������F�5��H���H  
( =%�
��-�������F�5��H�
/�(� 

�������������� 3 ก���+�7��    
    - (�/�� 
�������������� 4 ��%�������(�ก���ก������
�����7����� �,; �<�5��(����=5/���  
    - (�/�� 
�������������� 5  ��%����������>)�0 
5.1  ����� ��%��� ก��<�5��(��0�������������������(���50�� ���5���@�������(<.�.2555  
(���������� /������������) 
������    )�

� ��G9�� ก��%�
��-��/�������))�
��������-���
/�� ���
<��I�������- 

%.�.2555 ( �����9���4�H����)�

� ��� �����9���4�H����
�) 
 4��	�)��4��&ก�����	�H�
���������ก�9� ก��ก��%�
��-��/�������))�
�A5��� 

������	5  �-��/��  ������/�������� 5-�!D=���0�� ���	�ก���!D=����ก���
� ���!D=�4=��/ ����	&� 
���������
ก���� ��0�2(��  /�2= �4=����5��ก�����	&�����=��C�9� %.�.2547  
4=� 51 F�ก��%�
��-��/��4=���))�
� �����9��� F0=��;ก�������
���<�2��4=��S%����9��ก�����)�

�0�G���9
5-�ก���ก�����)�

��ก=(4��/���H� � =��
/��9���	&�����=��C�9�
�(2=���
���R���/���G9� ���4=� 52 ก��%�
��-�
�/��4=���))�
�F� ������(�/��ก��������� � =��
/��9���	&�����=��C�9�
�(2=���
�F0=��ก��������� C=����0
&���
5 � F�ก��%�
��-� �����H F0=��9���	&�����=��C�9����
� /�
�F0=
����R�4=���))�

�0�G�(�/ 

������    
/�(�4��	�)������5-�ก���ก�����)�

� ก�/� 	�H�
� 
����ก�� �� !��   ������/�������� 5-�!D=���0�� ���	�ก���!D=����ก���
� ���!D=�4=��/ ����	&� 

�&ก�/�� 
����9(2=��ก�����	&����������
<����=���=�� ���� �����) ������9 1 5��H���9 
 
 

 
 
 
 
 
 



-3- 
1/2554 ��G9� ����9 9 ก������ 2554 � �� 10.15 �. - 13.30�. 8;9���9���	&�(2=���
�F0=���	�ก���������!D=�����5#
�����G9�5<����)�

� �2�F0=�G9�5<����)�

�F� ����9 9 ก������ 2554 0���
�ก���ก���	&�(�
�
�C;� ����9 10 
ก������ 2554 
� �� 16.00 �. - 0=���<���ก���2������
<����=���=�� �����G9� ����9 12 ก������ 2554 � �� 09.00 �.  
   

5-�ก���ก�����)�

� (2=���	&�5-�ก���ก��!����กP /� (�/�����	�ก����������������G9�4�
���)�

����5-�ก���ก�����)�

���5 ���0+�F0=5 �5��/���2��4���/�������))�
��������-���
/�� 
���
<��I %.�.2555 ( = 
;���������%G9����2����4��5&-5��� 

������  
���������ก���� ��0�2(��  /�2= �4=����5��ก�����	&�����=��C�9� %.�.2547 4=� 51 F�ก��
%�
��-��/��4=���))�
� �����9��� F0=��;ก�������
���<�2��4=��S%����9��ก�����)�

�0�G���95-�ก���ก�����
)�

��ก=(4��/���H� � =��
/��9���	&�����=��C�9�
�(2=���
���R���/���G9� �
/F�5��H���H(�/��!D=��9�������)�

� !�4�
/�
 �����9���  

������    
/�(�F�ก��%�
��-� �����9��� 4�H����
� F0=��9���	&����%�
��-� /�
�F0= 

����R������))�
��������-���
/�����
<��I �������- %.�. 2555 0�G�(�/ 
���	�ก�/��F2F0=5 ���0+�	�� 
����R������))�
��������-���
/�����
<��I  �������- %.�. 2555 ���2�ก
�G�4;H� 

   �0+�	��     10    ����� 
   ������     �2��ก����� 
   ���	�ก�����   1     5� 
���������	
�  �)=�	�������D������������ �������(���50�����5���@ �������( <.�. 2555 

�������������� 6  ��%����%��E 
������   F5�����G9����(� 4��	�) 
������/0# ����� � 4�4��5&-��9(2=%�
��-�F0=�/�������))�
�!/����� !��� 3-4 ��G9�� 
   1.  ��G9���H<������ ���Q)0��H<��ก��ก  �H<�(�/%�F	= 4�����F0=0�5���� 

��9�4=�F
�������� 
2.  ��G9���ก+�5/��H<� ���Q)0�ก���ก+�5/��H<�(�/��R�����������2G��8H<�8=�� 2 -3 5��H� 

   3.  ��G9��ก���ก+�4�4�� ���Q)0� /�5����%D2
�(�/(%���� �<����(�/�
+���9 
   4.  ��G9��ก��ก/���=����������F�0�D/��9 7 4-���H����9�ก�24 �� 4�F0=2<�����ก��F0=2= � 
������   ��F5���ก(0� 5��� 
����ก�� �� !��  !��� 2-3 ��G9�� 
   1.  C���/� �2��H���C����R�0�&���R��/�?�ก	/ �8/��F0=2= � 
   2.  ��G9���H<��������9(�/����2 �0+�ก�����0��
�2ก��(�/2� ���C��ก��	/�� /� 

��5�����=�� � ���H����	�	�(2=(�8GH���
��H<���F	=���F0=ก��	/��(�	�H�
=�F0= 
	� �=���4=�F
2= � 
3.  ����ก
2D /��5��ก��F��I�������- 2554 �
/���5��ก��(2=!D=���
=���/�	=�(�/ 
�����0
&!���(� 
4.  �U���5��ก���Qก( =(�/�<�(2=
��� �� 	/ �
��2= � 

 
 

 
 
 
 
 



-4- 
������   �	�)5��� 
�������
# ���	�  �������- 2-3 ��G9�� 
   1.  ��G9��ก���ก+�4��5����(�/�ก+�4��F0=5���&ก��9 �=�� /�(�/����9ก���0� �C �����9 
   ��/��� ��F0=���C;� 2 ����
�# !��0+� /�5����
=��� ����ก+�F0=��9 �&ก��� 

 C;���=(�/��4��ก+
=���4=�(�
� 
��� 
������   �	�)5��� 
������	5 �-��/�� !�4��������G9��ก���ก+�4��5 ����R�
�����������0�=���9�ก+�4��5�� ��G�� �
/ 
   	� �=��(�/�4=�F
�<�4���G9�V �	/� ก����GH����9�ก/���=����ก��( =2= �  ��/����9��R� 
   �0+� /�������5 �F0=5<�����<�ก��	� �=��F0=�4=�F

��ก�� 
   �����0�D/��9 5 �D���
�ก5����H<��E/� 
�ก�0�/��H<�2��(�/����9%�ก 
��<�F0= 

�H<�4&/���ก 2DF0=2= � 
������   �	�)�/�����ก	�H�
� 
���ก�����
��  1.  ��G9���H<������ !����(�2<�����ก��
��=�������F0= 
   2.  ก���ก+�5/��H<������ !� /�F0=�<�F����+
���G����ก��ก��5��� 
   3.  ��G9��5�����C4��%D2
�(�/�&��% !�(2=ก<�	���/��V 
   4.  ��G9��C���/� �2��H� ก<����2<�����ก���<�0��(�C� 
   5.  �<�0�����G9��5 ���/�	=�4���5��ก�� !�ก+�0�G9��F
(�/���<���))� ����
G����R� 

5��H��&2�=�� !�4���&)�
�/�������� /�F0=������ก	�H�
�5��� 
������   �	�)5��� 
 
������กA(�&�����#  ��7���3) 1.  !�F�:������!�2	��ก��	/�� !�
�(�2<�����ก����G9���H<������ 
    2.  ��G9���5��ก���/�	=� 4-���H!D=���
=�����<���))�5����=  
    3.  ��G9��(ZZU�������(����(ZZU���=  
    4.  4��5&-���	�ก��9F0=�/�������))�
�!/�����������2����ZQ��&ก��G9�� 
������   �/�����	�ก5��� 4-���Hก��2<�����ก�����	&�ก+2<�����ก����5���&ก �����=  
   !�4�4��5&-�&ก�/�� !�4��B2���	&�5��� 

���กก�����	&�  � �� 15.00 �. 
 

 
��	G9�    ��4��&ก�����A(	�9 5�� ) 

                                               (������	5  �-��/��) 
  
������S�����H5-�ก���ก��
� 
���������ก�����	&�(2=
� 
��=   ��G9� ����9  15  ก������  2554 

 
 

 ��	G9�    ���������������A 
                                               (������	�   
�
�
�) 
 
 

 
    

 
    


